



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1427.**

Benyújtás dátuma: **2022-10-05 11:39**

Parlex azonosító: **VBWQC3100001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ander Balázs (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor tesz eleget a Kormányzat a Kúria azon ítéletének, mely szerint az autópálya-koncesszióval kapcsolatos – törvénytelenül eltitkolt – számításokat nyilvánosságra kell hozni?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A Nemzeti Koncessziós Iroda autópálya koncesszióval kapcsolatos felhívást tett közzé június 14-én, amelyre július 5-ig lehetett jelentkezni. A rendelkezésre álló három hétben kellett volna a nyertesnek kalkulálni egy harmincöt évre kötendő szerződés kockázatait, benne autópálya építéssel, karbantartással stb. Hogy mi alapján jutott a Kormányzat arra a következtetésre, hogy 35 évre magáncégekre kell bízni a hazai gyorsforgalmi utak üzemeltetését, azt nem tudni, mindenesetre a Kúria egy friss döntése értelmében tovább nem lehet titkolni a nagyságrendileg ötezer milliárd forintra becsült állami megbízással kapcsolatos háttérszámításokat.

Rossz hír ez a miniszterelnök pénztárcájának, rossz hír a szemérmes kormányzatnak, de örömhír a jogállamiságért, a magyar adóforintok sorsáért felelősséget érző polgároknak.

Az alábbiakkal kapcsolatban várom szíves tájékoztatását:

- *Kinek az utasítására titkolta el törvénytörő módon a Nemzeti Koncessziós Iroda ezeket a számításokat?*
- *Milyen személyi és más egyéb következményei lesznek a Kúria ítéletének?*
- *Mi volt az állam célja ezzel a törvénytelenséggel?*
- *Mikor hozza nyilvánosságra a Kormányzat az autópálya-koncesszióval kapcsolatos – korábban törvénytelenül eltitkolt – számításokat?*

Várom érdemi válaszát!